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KM-V.0003.212.2025 
 
 

Pan  

Nikodem Ankudowicz 

Radny Rady Miejskiej  

w Bielsku-Białej 

 

 

Dotyczy: uzupełnienia interpelacji z dnia 14 kwietnia 2025 r. w sprawie planowanej 
zmiany ruchu drogowego przy ulicy Kossaka. 

     
 

W odpowiedzi na złożoną interpelację nr RM.0003.212.2025 informuję, że 

decyzja o zmianie organizacji ruchu z drogi dwukierunkowej na jednokierunkową na 

ul. Juliusza Kossaka została podjęta w oparciu o wniosek mieszkańców, który uzyskał 

pozytywną opinię Rady Osiedla. Ponadto zmiana ta była analizowana na posiedzeniu 

komisji ds. Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego i została pozytywnie zaopiniowana 

przez jej członków jako rozwiązanie optymalne, z uwagi na względy bezpieczeństwa, 

płynność ruchu oraz obowiązujące przepisy prawa o ruchu drogowym. 

Co do zasady droga publiczna nie może być wykorzystywana jako miejsce 

parkowania pojazdów, gdyż jest to przestrzeń przeznaczona do ruchu pojazdów 

umożliwiając transport lądowy osób oraz towarów. Jednak po dokonaniu szczegółowej 

analizy oraz biorąc pod uwagę uzupełniający charakter ulicy w układzie 

komunikacyjnym miasta, a także wychodząc naprzeciw oczekiwaniom mieszkańców 

został opracowany projekt organizacji ruchu obejmujący wprowadzenie ruchu 

jednokierunkowego na ul. Juliusza Kossaka od ul. Piastowskiej, co umożliwi uzyskanie 

(przy obecnym niedoborze) większej liczby miejsc postojowych. Projektując powyższą 

zmianę istotne znaczenie miał także fakt, że wprowadzane każdego roku zmiany  

w organizacji ruchu w związku ze Świętem Zmarłych tj. ruch jednokierunkowy na  

ul. Wita Stwosza /od ul. Grunwaldzkiej do ul. Piastowskiej z utrzymanym 

prawostronnym postojem/ oraz na ul. Juliusza Kossaka /od ul. Piastowskiej do  

ul. Grunwaldzkiej z lewostronnym postojem/ zostały dobrze przyjęte przez 

mieszkańców, co potwierdza zasadność wprowadzenia takiego rozwiązania. 

 Reasumując należy podkreślić, że planowana zmiana organizacji ruchu ma na 

celu uporządkowanie sytuacji ruchowej na ww. ulicy zapewniając tym samym 

możliwość jednostronnego parkowania. W świetle powyżej przedstawionych 

argumentów wyrażam poparcie dla proponowanego rozwiązania. Jednocześnie 

informuję, iż powyższa zmiana w organizacji ruchu zostanie wprowadzona  

w III kwartale 2025 r.  
        Z up. PREZYDENTA MIASTA 

                                                                                Piotr Kucia 
                                                                                 ZASTĘPCA PREZYDENTA 

 

Otrzymują:  
1. Adresat  
2. Biuro Rady Miejskiej RM.0003.212.2025 
3. A/a 


